
Nedelja, 19.8.2012- Naravni park Rakov Škocjan - voden pohod z Janezom Koširjem 
  
Z vodičem smo se dobili na Uncu kjer smo si privoščili kavo. Nato smo se ustavili pri spomeniku 
generalu Rudolfu Maistru. 
Sledil je ogled kulturnih in naravnih znamenitosti parka ( razvaline cerkve Sv. Kancijana, Tkalco jamo, 
Veliki in Mali naravni most, Kraški izvir Kotliče...) 
 

                            
 

Zanimiva notranjost gostilne na Uncu. 
 

                                    
 

  
 
Upravna stavba Kovinoplastike Lož, kjer je bila nekoč mitnica. Na stavbi je plošča, ki spominja, da je 
tu živel in umrl leta 1934 slovenski general in pesnik Rudolf Maister 



     
 

                             
Cerkev Sv. Martina pred njo 
pa 370 let stara mogočna lipa  
z obsegom 650 cm. 
 

   
 

Razvaline cerkve Sv. Kancijana. 
 

                             
 
Zanimivost - skozi okno pri oltarju je župnik lahko opazil nevarnost pred Turki. 
 



        
 

       
 
                                                            Dolina Rake                                                   Tkalca jama 
 

     
 
Tkalca jama je ponorna jama potoka Raka in naravni zaključek doline. Tu potok izgine v podzemlje. 
Po 3 km poti se izlije v Pivko. 
 

     



     
 

               
 

     
 

     
 

                     
Udorna vrtača Kotel. Na dnu vrtače, v kotlu, je stalno voda. Ob poplavi v Rakovem Škocjanu lahko 
naraste tudi čez rob vrtače in se izlije skozi propust pod cesto v že poplavljeno dolino. Podzemno ima 
stalni odtok v skupino izvirov kotliči na drugi strani ceste. 



     
 
Izviri kotliči - Glede na stanje vode jih je živih več ali manj. Združijo se v potok, ki je najmočnejši 
pritok Raka. 
 

     
 
Izvir Prunkovec - Ime je dobil po značilnem zvoku vode, ki po močnih nalivih izvira pod pritiskom. 
 

    
 
Izvir Raka in ostanki Rakovške žage - S tem izvirom izpod visoke pečine Rak dokončno zapusti 
Zelške jame in po 2 km mirne poti po dolini zopet izgine v Tkalca jami. V prvi polovici 19. stol. so bile 
ob potoku tri žage, ki so delovale le do velike povodnji leta 1853, ki je vse poškodovala. 
 

     
 



  
 

     
 

Še pogled z vrha jame. 
 

      
 

                                      
 



     
 

                                     
 
Debela stara jelka - šteje cca 200 let življenja. V tem času je pridelala 15 kubičnih metrov lesa. Na 
žalost jelke v Sloveniji umirajo zaradi onesnaženega zraka, slabega gospodarjenja z gozdovi v 
preteklosti, s spreminjanjem podnebja... V Sloveniji je zdravih komaj 16% vseh jelk. 
 

  
 

   
                                                                                               
                                                                                                                  Mali naravni most 



                                     
 

Pogled na most in pod njim na Rak ob udornici 
 

   
 
                                                                 Pogled na mali naravni most in udorno jamo pod njim 
 

   
 
 

     
 

Vidimo okno ob malem kamnitem mostu. 



     
 

Spet v jamo 
 

     
 
 

  
 
 

   
 



     
 

                     
 

     
 

        
 

     
 
Spet smo na svetlobi. Gremo še po kamnitem  mostu čez Rak  in na avtobus. 



                                   
 
Cerkev Sv. Volbenka v Želšah, kjer smo preizkusili tudi njeno akustiko. (glej filmček). 
 

                                   
 

  


